

Балбаров Баир Эрдынеевич

- родился 22 марта 1949 года в с.Арбузово Селенгинского района Бурятской АССР в семье колхозника. После окончания Загустайской средней школы поступил в Восточно-Сибирский технологический институт. Окончив его в 1971 году, работал по направлению на Барнаульском радиозаводе в должности мастера и инженера-технолога, принимал активное участие в общественной жизни коллектива.

С октября 1974 года работал инструктором отдела рабочей и сельской молодежи, в феврале 1977 – утвержден зав. сектором ударных комсомольских строек Бурятского обкома ВЛКСМ. В сентябре 1979 года началась новая и яркая страница в его трудовой деятельности, когда Б.Балбаров был назначен начальником Штаба ЦК ВЛКСМ на Бурятском участке БАМ. В этот период в полной мере раскрылись его талант руководителя, большие организаторские способности, умение мобилизовать людей на решение конкретных задач. Ни один вопрос на Бурятском участке не рассматривался без участия Штаба ЦК ВЛКСМ, многие вопросы снабжения материалами и комплектующими деталями от поставщиков, находившихся в различных регионах Советского Союза решались его руководителем, который сумел создать эффективную систему сквозного комсомольского контроля за качественным и своевременным изготовлением заказов для БАМа.

После окончания в 1984 году Новосибирской Высшей партийной школы Б.Э.Балбаров трудился в аппарате Бурятского обкома КПСС, администрации города Улан-Удэ. За успехи в трудовой деятельности был удостоен государственными наградами СССР и Российской Федерации, имеет звание заслуженного инженера Бурятии.

Уйдя на заслуженный отдых, продолжал принимать активное участие в общественной жизни, являлся членом правления общественных организаций ветеранов БАМ, ветеранов комсомола республики. Написал книги о строителях Бурятского участка БАМ «Магистраль нашей молодости», «Бессмертный батальон «Загустай», историю Загустайской школы и республиканской ветеринарной службы, начинал работать над подготовкой энциклопедии комсомола Бурятии.

Вместе с упругой Светланой Улымжиевной воспитал четверых детей. После тяжелой болезни 9 сентября 2016 года ушел из жизни, похоронен на малой родине в селе Тохой Селенгинского района.